



Уважаемые Коллеги,
дорогие Друзья!

В период со 18 по 26 сентября 2011 года в городе Анапа состоялась очередная VIII Научно-практическая школа-семинар **«Информационные технологии в управлении образованием - 2011»**, учредителями которой являются ФГНУ «Институт информатизации образования» Российской академии образования и Научно-производственное предприятие «ФинПромМаркет-XXI» (Группа компаний «Аверс»).

Цели школы-семинара:

Цель школы-семинара состояла в том, чтобы обсудить актуальные проблемы развития инновационной инфраструктуры образовательных учреждений, применения информационных технологий для повышения качества управления образовательными учреждениями. В системном подходе объединить вопросы, связанные с информационным обеспечением управленческой деятельности на всех уровнях образовательной структуры, начиная от отдельного образовательного учреждения и заканчивая муниципальными и региональными органами управления образованием.

Работа Научно-практической школы - семинара **«Информационные технологии в управлении образованием - 2011»** была организована по следующим секциям:

1. Экономико-правовые аспекты функционирования образовательного комплекса.
2. Формирование подходов к организации процесса информатизации дошкольного образования.
3. Внедрение информационных технологий в работу образовательного учреждения - приоритетное направление национального проекта «Образование».
4. Методические аспекты формирования единой информационной среды дошкольного учреждения.
5. Информатизация системы образования - ресурс обеспечения открытости образовательной среды.
6. Использование ИКТ в учреждениях НПО и СПО.
7. Мониторинг состояния образовательного комплекса региона.
8. Методическая поддержка современной модели образования.

В этом году в работу школы-семинара активно включились представители школьной администрации, муниципальных и региональных органов управления образования, районных и городских методических и ресурсных центров из Рязани, Белгорода, Санкт-Петербурга и Москвы, Кемерово, Томской, Свердловской, Архангельской, Ивановской, Кировской, Курской, Тверской, Ростовской и Ленинградской областей, Красноярского края, Республики Башкортостан, Республики Ингушетии, Республики Алтай, Ханты - Мансийского автономного округа и Республики Беларусь.

Безусловно, наиболее активно обсуждаемым вопросом была и остается проблема внедрения Электронных Журналов и Дневников. Этому вопросу был посвящен Мастер-класс директора средней школы № 28 города Киров, Заслуженного учителя РФ Целищева Николая Евгеньевича «Проект «АВЕРС: Электронная школа».

Одной из новых форм проведения заседания на школе-семинаре стал **Методический мост**. Представители дошкольных образовательных учреждений помимо обсуждения актуальности использования ИАС «Заведующий ДОУ» и ИАС «Расчет меню питания», презентовали активные формы работы, как с детьми, так и с педагогами - это была своеобразная панорама методических идей.

Подводя итоги VII Научно-практической школы-семинара, был отмечен большой интерес к разработке компании ИАС «Мониторинг». И в этом году своим опытом работы с данной системой делился ОГУ «Информационно-аналитический центр» Курской области. Внедрение системы в регионе позволило сформировать единую информационно-техническую инфраструктуру в сфере образования. Возможность работы с любыми отчетными формами в режиме реального времени снизило временные затраты на информационное обеспечение управления процессом образования.

Школа-семинар дала возможность ее участникам почувствовать серьезный подход компании АВЕРС к своим разработкам. Умение слушать и слышать Заказчика – моменты, которые рождают доверие и желание работать с продукцией нашей компании.

Подробная информация о VIII Научно-практической школе-семинаре «Информационные технологии в управлении образованием- 2011» размещена на сайте <http://www.ituo.iicavers.ru>.

На правах соучредителя, Группа компаний АВЕРС имеет честь пригласить Вас к участию в IX Научно-практической школе-семинаре «Информационные технологии в управлении образованием – 2012». Ваш опыт работы в этом направлении может быть исключительно интересен и полезен для участников данного мероприятия.

По вопросам участия можно обращаться по почте (aversdir@mail.ru, aversm@rambler.ru), а также по телефонам: (903) 720-78-44, (499) 265-12-31.

С уважением и надеждой на взаимное плодотворное сотрудничество

Игорь Лоцицкий,
генеральный директор
НПП «ФинПромМаркет-XXI»
Группа компаний АВЕРС

